
 
 

ÖSSZEFÜGGŐ SZAKMAI GYAKORLAT TEMATIKÁJA 
XL. KÖZLEKEDÉS, SZÁLLÍTMÁNYOZÁS ÉS LOGISZTIKA ÁGAZATHOZ 

 
 

I. Öt évfolyamos oktatás közismereti képzéssel 
10. évfolyamot követően 140 óra 
11. évfolyamot követően 140 óra 

 
Az összefüggő nyári gyakorlat egészére vonatkozik a meghatározott óraszám, amelynek 
keretében az összes felsorolt elemet kötelezően oktatni kell az óraszámok részletezése nélkül, 
a tanulók egyéni kompetenciafejlesztése érdekében. 
 
A 10. évfolyamot követő szakmai gyakorlat kapcsolódik a 9. és 10. évfolyamon oktatott 
szakmai tárgyakhoz: 
 
Közlekedés üzemvitel: 
A tárgyban oktatott ismeretekben meghatározott feladatok közül az egyes közlekedési 
alágazatok (vasút, közút, vízi) fuvarfeladatainak szervezésében, és lebonyolításában való 
részvétel, amely magában foglalja a járműállomány tulajdonságainak megismerését, a 
fuvarfeladatok vezénylését, a fuvarozással kapcsolatos okmányok kitöltését, kezelését, a tarifa 
számítások gyakorlását, valamint a fuvarfeladat teljesítésének ellenőrzését. 
 
Raktározás: 
A szakmai gyakorlaton a raktározási folyamatok és irányításuk tanulmányozása, valamint a 
folyamatokban való felügyelettel történő részvétel valósul meg. A tanulóknak meg kell 
ismerniük a raktári gépek és eszközök használatának jellegzetességeit, felhasználásuk 
szabályait. Részt vesznek az áruátvétel tevékenységeiben megismerve az áruazonosítás fajtáit, 
a dokumentációk kezelését. 
 
A 11. évfolyamot követő szakmai gyakorlat szakmai tartalma: 
 
Folytatódik a raktározási folyamatok tanulmányozása. A tanulók felügyelettel vesznek részt a 
megrendelések teljesítésének folyamatában a külső rendelési dokumentációk feldolgozásától a 
komissiózás lebonyolításában, valamint az árukiszállítás raktári előkészítésében. Fontos feladat 
a gyakorlati helyen alkalmazott raktárirányítási rendszer működésének megismerése és 
gyakorlása mind az irányítási, mind a végrehajtási szinten. 
 

A szakmai gyakorlat alatt a „Munkahelyi kommunikáció” tantárgyban oktatott elméleti 
ismeretek alapján a tanulók tanulmányozzák a vállalaton belüli és az ügyfelekkel történő külső 
kommunikáció verbális és nonverbális gyakorlati elemeit, és megfigyeléseikről kritikai 
elemzést készítenek, amely összehasonlítja az elméleti ismereteket a gyakorlattal. 

 
 


